



kuna na godinu.

Prema izvješću o poslovanju za prvih devet mjeseci prošle godine, Društvo je imalo 737 zaposlenih, što su potencijalni osiguranici u fondu. Osim jednim otvorenim fondom, koji je namijenjen štednji svih građana, Croatia osiguranje upravlja već sa četiri zatvorena mirovinska fonda - fondom Sindikata pomoraca, Croatia osiguranja, HEP-grupe i HAC-a. Zanimljivo je da je posljednji zatvoreni mirovinski fond osnovan potkraj 2011. godine. Riječ je o fondu Grupe Auto Hrvatska, kojim upravlja Allianz mirovinsko društvo. To su ujedno i prva dva fonda osnovana nakon prosinca

se povećava broj onih koji ostvaruju pravo na mirovinu i odlaze u mirovinu. U trećem stupu, podsjetimo, to je moguće već sa 50 godina, što može biti i dobra pomoć u slučaju bolovanja, ili smanjenja plaće, odnosno problema s isplatom plaća. Isplata u trećem stupu moguća je, naime, čak i za vrijeme dok je osoba zaposlena. Na računima spomenutih 18.000 osiguranika potkraj veljače bilo je 334,72 milijuna kuna, nešto manje nego što su osiguranici do sada uplatili. Ipak, riječ je o povećanju neto imovine kojom raspolaže postojećih 15 fondova za 1,82 posto u odnosu prema siječnju.

je adekvatnu samodostatnu mehanizaciju od nekoliko suvremenih traktora »John Deere«, kombajn za žitarice, oruđa za osnovnu i dopunsku obradu tla, a sve je to staro od tri do pet godina. Također, posjeduje i sredstva za preciznu poljoprivredu, od računala na strojevima, do poljoprivredne mehanizacije. I dalje stalno ulaže u novu tehnologiju, jer je

Uz nestalnost agrarne politike problem je što je trenutno opet Zakon o poljoprivrednom zemljištu u izmjeni, a to je osnovni dokument kojim se regulira proizvodnja, kažu poljoprivrednici

Na temelju čl. 43. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu raspisuje

### NATJEČAJ

Za izbor jednog znanstvenog novaka (m/z) u suradničkom zvanju i radnom mjestu asistent za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje geofizika, grana Seizmologija i fizika unutrašnjosti Zemlje, na znanstvenom projektu broj 160-0982886-0873, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom.

Pristupnici su dužni ispunjavati uvjete iz Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Prijavi na natječaj treba priložiti: životopis, ovjerenu presliku diplome, potvrdu visokog učilišta kojom se potvrđuje da kandidat spada u 10% najboljih diplomiranih studenata ili se nalazi među 10 najboljih diplomiranih studenata ako je broj studenata manji od 100, prijepis ocjena i domovnicu.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od objave natječaja na adresu Sveučilište u Zagrebu, Geotehnički fakultet, Hallerova aleja 7, 42000 Varaždin.

Sveučilište u Zagrebu  
Geotehnički fakultet

vm

## Ni nakon

Iako su teško poljuljani krizom u građevinskom sektoru, zbog čega su početkom godine ugasili i posljednju peć, ostali bez pedesetak radnika te uveli kraći radni tjedan, kaštelanska cementara Cemex ne odustaje od projekta korištenje goriva iz otpada. U Solinu i Kaštelima priređuje se ovih dana javno predstavljanje projekta.

»Cemex želi pravodobno uključiti građane, predstavnike lokalnih vlasti, nevladinih udruga i zainteresiranu javnost u projekt kako bismo zajednički razmotrili jesu li prijedlogom sadržaja studije utječaja na okoliš obuhvaćeni svi važni aspekti. Iako to nije za-

*objavljeno u Vjesniku prijeda 11. travnja 2012.*